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РОЗВИТОК ЛІДЕРСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ МОЛОДІ ДЛЯ 

ФОРМУВАННЯ СПРОМОЖНИХ ГРОМАД 

 

Повномасштабна російська війна мобілізувала громадянське суспільство 

України для реагування на нові виклики, що дозволило у співпраці з владою 

створити ряд гуманітарних ініціатив і покрити чимало потреб, які держава не 

могла забезпечити сама. У цьому процесі найбільш організованими проявили 

себе громади, які й до цього стикалися з чисельними проблемами в т.ч. 

соціально-політичними, чи то пов’язаними зі стихійними лихами, політичною 

нестабільністю або економічними, демографічними та іншими кризами. 

Причому, в цих умовах ефективна робота була можливою за наявності в громаді 

успішного керівника з розвинутими лідерськими, діловими якостями, який 

адекватно реагував на зміни, що відбуваються, і ще успішнішою ‒ де до справи 

залучалася молодь.  

Попри всі жахи війни та непоправні втрати, сьогодні, саме молодь має 

брати найактивнішу участь у відбудові країни і приймати рішення про те, якою 

буде Україна після війни і яким буде наше завтра.  

Ми вважаємо, що нині, окрім виваженої державної соціальної політики, 

громади мають спрацювати, інвестуючи в розвиток молодіжного лідерства та 

формуючи програми, які дають можливість молоді діяти самостійно або в 

співпраці з приватними організаціями, органами місцевого самоврядування для 

вирішення соціальних проблем. Інвестуючи в молодь, у їх особистий розвиток, 

можна створити ширші економічні можливості, особливо для слабких сільських 

громад. Ця проблема актуальна ще й тому, що за експертними прогнозами вже 

найближчим часом, до 2030 року кількість працівників віком від 55 до 64 років 

зросте до 12-25 відсотків від загальної кількості робочої сили [1]. А сьогодні, 

через війну, економічні, соціальні та інші чинники, багато молоді виїжджає за 

кордон, залишає свої громади в пошуках можливостей. Молоді люди не 

відчувають зв’язку з тією територією, де народилися чи проживають. Вони не 

знають свого потенціалу та можливостей, які можуть використовувати для участі 

в житті громади, впровадженні змін. Саме формування відчуття важливості, 

причетності, розкриття можливостей молоді та надання дієвих інструментів 

роботи – необхідні кроки для її розвитку в громадах. 

https://www.rada-poltava.gov.ua/display/22907

